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dot. przetargu nieograniczonego pn: ,Zagospodarowanie terenu przy skrzyzowaniu ulic Wolnosci
- Wojska Polskiego od strony potudniowo - wschodniej, Etap Il i Etap IlI - Zadanie 2".

Wojt Gminy Borondéw z siedzibg w Boronowie przy ul. Dolnej 2, dziatajac w oparciu o
art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz.
907. z péin. zm.) udziela odpowiedzi na pytania, ktére wptynely do Zamawiajacego, dotyczace
tresci SIWZ dla przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1:

O jakie chodniki z ptyt betonowych 40x40x8cm - czy na pewno ma by¢ 8cm a nie 3,8cm? Proszg o
wskazanie przyktadowego producenta lub nazwe produktu na ktérym sig wzorowano w
przedmiarze.

Odpowiedz: Nalezy zastosowaé ptyty betonowe o wymiarach 40cmx40cmx8cm produkcji np.
Semmelrock

Pytanie 2:
Chodniki z kostki betonowej 11,8x11,8x8cm - nie mamy pewnosci czy jakikolwiek producent ma w

sprzedazy tylko taki element, zazwyczaj jest to sktadowa 3 elementdw kostki typu Nostalit - N-1 gr.
8cm, Czy mozna uzyé wszystkich elementéw tj. kostki o wym. 8,8x11,8 11,8x11,8 17,8x11,8?

Odpowiedz: Mozna zastosowac wszystkie wymiary kostki z wybranego systemu

Pytanie 3:

Czy nalezy wliczy¢ do wyceny podiaczenie maszynowni do kanalizacji i wodociggu oraz
wybudowanie studni bezodptywowej? prosze o szczegéfowe rysunki

Odpowied#: Zakres prac zwigzanych z podtaczeniem maszynowni do kanalizacji i wodociggu
okreslajg dzialy 2.7 i 2.8 przedmiaru robdt. Nie nalezy wycenia¢ wybudowania studni
bezodptywowej.
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Pytanie 4:

lle bujakdow w wycenie nalezy przyjac? 2 czy 17

Odpowiedz: Bujak zyrafa - 1 szt., bujak dino - 2 szt.

Pytanie 5:

Jaka podbudowa ma by¢ pod nawierzchnia syntetyczng?

Odpowiedz: Podbudowa z kruszyw famanych o grubosci 15 cm

Pytanie 6:

Prosze o podanie powierzchni nawierzchni syntetycznej z podziatem na kolory

Odpowiedz: Zgodnie z rysunkiem zt-02-rodzaje-nawierzchni:
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Kolor z6tty — ok. 68 m?

Kolor jasno-szary — ok. 68 m?
Kolor bezowy — ok. 68 m?
Kolor turkusowy —ok. 68 m?
Kolor biaty — ok. 61 m2

Kolor fioletowy — ok. 62 m?
Kolor czerwony — ok. 74 m?2
Kolor jasno zielony — ok. 49 m?

Pytanie 7:

Czy kabel zasilajgcy maszynownie juz jest wykonany? czy naleizy wyceni¢ wykonanie instalacji
zasilajacej pomieszczenie.

Odpowiedz: Kabel zasilajgcy maszynownig jest wykonany.
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